
 

 

 

 
Dotazník pro rodiče č. 1  

 

Základní škola a Základní umělecká škola Strání 

 

 

 

Za realizační tým: 

Mgr. Irena Michalčíková                     vedoucí manažer projektu 

         Andrea Straussová                      supervize odborného dohledu 

 

 

 

 

Počet žáků: 

I.A – 19 žáků /18 dotazníků/, jelikož 2 děti jsou sourozenci,  

               16 odevzdaných na vyhodnocení ,  

               2 kusy dotazníků rodiče nevrátili.  

 

      I.B – 18 žáků /18 dotazníků/, 17 odevzdaných na vyhodnocení,  

                1 dotazník rodiče nevrátili 

 

      II. A – 23 žáků / 22 dotazníků/, jelikož 2 děti jsou sourozenci,  

                odevzdaných na vyhodnocení 22 dotazníků.  
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Otázka 1: Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky anglického jazyka? 

               A: výborná 
               B: dobrá 

               C: s nedostatky 
               D: neuspokojivá 

               E: bez vyjádření  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Otázka 2: Jak hodnotíte vztah vyučující k žákům? 

                  A: výborný 
                  B: dobrý 

                  C: s nedostatky 
                  D: neuspokojivý 

                  E:  bez vyjádření 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

Otázka č. 1  

Odpověď A 20 

Odpověď B 27 

Odpověď C 2 

Odpověď D 0 

E              6 

Celkem žáků  55 

Otázka č. 2  

Odpověď A 28 

Odpověď B 18 

Odpověď C 0 

Odpověď D 0 

E 9 

Celkem žáků 55 
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Otázka 3: Jak hodnotíte žákovské výukové materiály v anglickém jazyce? 

                 A: výborné 
                 B: dobré 

                 C: s nedostatky 
                 D: neuspokojivé 

                 E: bez vyjádření 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Otázka 4: Jak hodnotíte pomoc, kterou poskytuje vyučující Vašemu dítěti, když má  

                 problémy? 

                 A: výborná 

                 B: dobrá 
                 C: s výraznými rozdíly 

                 D: neuspokojivá 
                 E: bez vyjádření 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Otázka č. 3  

Odpověď A 27 

Odpověď B 23 

Odpověď C 1 

Odpověď D 0 

E 4 

Celkem žáků 55 

Otázka č. 4  

Odpověď A 22 

Odpověď B 22 

Odpověď C 0 

Odpověď D 0 

E 11 

Celkem žáků 55 
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Otázka č. 5: Vzbuzuje škola zájem o učení a poznávaní u Vašeho dítěte? 

                      A: výborně 
                      B: dobře 

                      C: málo 
                      D: vůbec 

                      E: bez vyjádření 

 
 

 
 
 

            
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Otázka č. 6: Těší se Vaše dítě na hodiny AJ? 

                      A: stále 
                      B: občas 
                      C: málokdy 

                      D: vůbec 
                      E: bez vyjádření 

 
 
 

             
  

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Otázka č. 5  

Odpověď A 20 

Odpověď B 28 

Odpověď C 3 

Odpověď D 0 

E 4 

Celkem žáků 55 

Otázka č. 6  

Odpověď A 40 

Odpověď B 12 

Odpověď C 2 

Odpověď D 0 

E 1 

Celkem žáků 55 
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Otázka č. 7: Jaká je Vaše informovanost o práci a chování Vašeho dítěte v hodinách AJ? 

                     A: výborná 
                     B: dobrá 

                     C: s výraznými rozdíly 
                     D: neuspokojivá 
                     E: bez vyjádření 

 
 

 
             
  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
Otázka č. 8: Jaké je jednání vyučující s rodiči při informačních schůzkách? 

                     A: taktní a podnětné 

                     B: s výraznými rozdíly 
                     C: málo taktní 

                     D: nevhodné 
                     E: bez vyjádření 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Otázka č. 7  

Odpověď A 11 

Odpověď B 
            

25 

Odpověď C 4 

Odpověď D 10 

E 5 

Celkem žáků 55 

Otázka č. 8  

Odpověď A 34 

Odpověď B  0 

Odpověď C 1 

Odpověď D 0 

E 20 

Celkem žáků 55 
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Otázka č. 9: Jak posuzujete náročnost školy na domácí přípravu Vašeho dítěte  

                     na hodiny AJ /včetně úkolů/? 

                     A: malá 

                     B: přiměřená 
                     C: velká 

                     D: nezvládnutelná 

                     E: bez vyjádření 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Otázka č. 10: Jste spokojeni s nabídkou školy – výuka AJ od 1. ročníku?  

                       A: ano 
                       B: s výhradami 

                       C: málo 
                       D: nespokojeny 

                       E: bez vyjádření 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

Otázka č. 9  

Odpověď A 25 

Odpověď B 23 

Odpověď C 2 

Odpověď D 0 

E 5 

Celkem žáků 55 

Otázka č. 10  

Odpověď A 48 

Odpověď B  3 

Odpověď C 1 

Odpověď D 1 

E      2 

Celkem žáků 55 
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Otázka č. 11: Jaká je, podle Vašeho názoru šance, že Vaše dítě zvládne AJ lépe, 

                       Než kdyby začalo s výukou ve 3. ročníku? 

                       A: výborná 

                       B: dobrá 
                       C: s nedostatky 

                       D: špatná 

                       E: bez vyjádření  
 

 
 
 

Otázka č. 11  

Odpověď A 31 

Odpověď B  19 

Odpověď C 1 

Odpověď D 0 

E 4 

Celkem žáků 55 


